Simulado 3 de Matemaéatica — Equipe RUMOAOITA

1) Um niimero complexo varidvel tem, para parte real, os valores x° — 2 e para parte
imaginaria X2 Qual valor minimo do modulo desse nimero?

2) Resolva o sistema de equacdes

tgx+tgy=2—\/§
3
cot gx + cot gx = —Z—f

3) Dada a curvade equagdo € y = —2x° + 2x+12, determine a equagio dareta tangente a
essa curva, que é paralela a corda comum aos circulos

X* —4x+y*—-10y+4=0

X* +8x+ Yy’ -16y+76=0

4) Determine o valor de x, que satisfaz os sistemas de equagdes lineares:
X +X+X%X+X%X =0
x(b+c+d)+x,(a+c+d)+x(a+b+d)+x,(a+b+c)=0

X, (ba+bd +cd) + x,(ac+ad +cd) + x,(ad + ab+bd) + x,(ab+ac+bc) =0
x,bed + x,acd + x,abd + x,abc = 0

5) As medidas dos angulos de um tridngul o estdo em progressao aritmética e a soma dos

J2(3++/3)+ 243
4

senos desses angulos é . Calcule os angulos.

6) Demonstre a identidade:
tg°2a—tg°a

tg3atga=————"—
g°ald 1-tg®2atg’a

7) Sgam x,ye Re m,n,k e R, determine as condi¢des de m,n,k para que o sistema tenha

exatamente 3 solucdes distintas e encontre os pares (X,y) que satisfazem a essa condicéo,
em funcéo de m,n,k.

Ix[+]yEk
my = /e — x°

8) Quantos anagramas da palavra VESTIBULAR ndo possuem nenhuma letra em sua
posic&o origina ?



9) Sgjaum polindmio P(x) de grau n, com coeficientes reais e coeficiente dominante e
independente iguais a 1, que possui n raizes negativas. Prove que P(2006) > 2007"

10) Dados
(i) Um cone de revolugdo com vértice S' e cuja base circular esta situadaem um plano 7z
(i) Um ponto P exterior ao cone e ndo pertencente a =

Pede-se, determinar, pelo ponto P, os planos tangentes ao cone
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